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[bookmark: V_head2]Light + Building 2020 mit aktuellen Themen und 2.700 Ausstellern auf Erfolgskurs

„Connecting. Pioneering. Fascinating.“ lautet das Motto der Light + Building in Frankfurt am Main. Mit diesem Leitthema geht die Weltleitmesse vom 08. bis 13. März 2020 an den Start. Alle Markführer haben sich angemeldet. Erwartet werden rund 2.700 Aussteller, die ihre Weltneuheiten für Licht, Elektrotechnik, Haus- und Gebäudeautomation sowie Sicherheitstechnik präsentieren.

[bookmark: _GoBack]Die Industrie zeigt auf der weltgrößten Messe für Licht und Gebäudetechnik intelligente und vernetzte Lösungen, zukunftsweisende Technologien und aktuelle Designtrends, die sowohl die Wirtschaftlichkeit eines Gebäudes erhöhen als auch den Komfort und das Sicherheitsbedürfnis der Nutzer steigern. Die Innovationsmesse Light + Building vereint alle stromgeführten Systeme der Gebäudetechnik und fördert die integrierte Gebäudeplanung mit einem in Breite und Tiefe einzigartigem Produktspektrum – vom Smart Home über das Smart Building bis hin zur Smart City. Ein Schwerpunkt im Produktbereich Licht ist die Präsentation der neusten Design- und Technologie-Trends im Leuchtenmarkt. Die Digitalisierung des Lichts rückt den Menschen und individuelle Bedürfnisse immer stärker in den Mittelpunkt.

Zusätzlich zum breiten Produktangebot der Aussteller überzeugt die Light + Building mit einem vielseitigen Rahmenprogramm, das in die Kategorien Emotion, Skills, Career und Selection geclustert ist. Für alle Fachbesucher, wie Architekten, Ingenieure, Planer, Innenarchitekten, Designer, Handwerker, Handel und Industrie gibt es ein themenspezifisches Angebot – von Sonderschauen über Fachvorträge bis hin zu Trendpräsentationen.

Weitere aktuelle Informationen rund um die Light + Building, das Rahmenprogramm sowie Anreise und Tickets finden Sie unter www.light-building.com.

Besuchen Sie die Light + Building auch in den sozialen Netzwerken unter:
www.light-building.com/facebook
www.light-building.com/twitter

www.light-building.com/linkedin
www.light-building.com/youtube
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